

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304
ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy
ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 14 Οκτωβρίου 2011

Η ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΗΣ UNICA ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Ο Καθηγητής Σταύρος Α. Ζένιος επανεξελέγη Πρόεδρος της Συνόδου των Πρυτάνεων των Πανεπιστημίων των Ευρωπαϊκών Πρωτευουσών

Πρόεδρος των Πρυτάνεων των Ευρωπαϊκών Πρωτευουσών εξελέγη ομόφωνα για δεύτερη τετραετή θητεία ο τέως Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Σταύρος Α. Ζένιος. Η εκλογή του κ. Ζένιου ανακοινώθηκε σήμερα, 14 Οκτωβρίου 2011 μετά από τις εκλογές στη Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου των Πανεπιστημίων των Ευρωπαϊκών Πρωτευουσών (Network of Universities from the Capitals of Europe, UNICA) που πραγματοποιείται στο Ταλίν της Εσθονίας.

Στο Σύνδεσμο συμμετέχουν 42 Πανεπιστήμια από 30 ευρωπαϊκές πρωτεύουσες που εκτείνονται από το Όσλο, το Λονδίνο, τη Μαδρίτη, τη Ρώμη και την Αθήνα. Ο Σύνδεσμος εκπροσωπεί 1,5 εκατομμύρια φοιτητές και 200.000 προσωπικό. Τα μέλη του ανταλλάσσουν τεχνογνωσία, συμμετέχουν σε κοινά προγράμματα και εργάζονται από κοινού, υποβάλλοντας προτάσεις για θέματα ευρωπαϊκής πολιτικής στον Τομέα της Ανώτατης Εκπαίδευσης. Το δίκτυο συνεργάζεται, επίσης, στενά με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Όπως ανέφερε ο κ. Ζένιος, *Μια μικρή χώρα όπως η Κύπρος, ένα μόνο πράγμα έχει να προσφέρει στην ευρωπαϊκή οικογένεια, το ανθρώπινο δυναμικό της. Σε συνδυασμό με τη στρατηγική μας τοποθεσία και με προσεκτικό προγραμματισμό μπορούμε να παίρνουμε πρωτοβουλίες, αξιοποιώντας το κάθε δυναμικό στοιχείο που διαθέτουμε. Με αυτό τον τρόπο δουλέψαμε στην προεδρία του Συνδέσμου και έτσι θα συνεχίσουμε την επόμενη τετραετία. Η επανεκλογή μου με τιμά και χαίρομαι ιδιαίτερα που εκτιμάται η προσφορά της Κύπρου από τα ευρωπαϊκά πανεπιστήμια.*

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης σημείωσε ότι η επανεκλογή του τέως Πρύτανη ως Προέδρου του δικτύου UNICA αποτελεί σημαντική επιτυχία για το Ίδρυμα. *Το Πανεπιστήμιο Κύπρου συμμετέχει ενεργά από το 1994 στις εργασίες του Συνδέσμου, ενώ η συμμετοχή του ακαδημαϊκού και διοικητικού προσωπικού του σε ομάδες εργασίας για την προώθηση θεμάτων που απασχολούν τα σύγχρονα Πανεπιστήμια, ενισχύει ουσιαστικά τη συμβολή μας στα ευρωπαϊκά δρώμενα.*

Τέλος ανακοίνωσης